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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Právníci pro Japonsko! Koncert pro dobrou
věc.
Epravo.cz a spolek českých právníkům VŠEHRD pořádají ojedinělý benefiční koncert pod záštitou
ministerstva spravedlnosti „Právníci pro Japonsko“. V úterý 29.března od 20:00 srdečně zveme
právníky, studenty i širokou veřejnost na neformální setkání v prostorách právnické fakulty
Univerzity Karlovy.

 
Na tomto výjimečném koncertu vystoupí zpěvák Michal Hrůza, kapely Professor, MEDVĚD 009,
taneční skupina Dance2XS a mnoho dalších. Velmi rádi Vás s kolegy z právnické fakulty na koncertu
uvidíme a Vaší přítomnosti si budeme velice Vážit.

Na místě budou zástupci sdružení Forum2000, kteří pořádají sbírku na pomoc obětem přírodní
katastrofy v Japonsku. Na jejich konto poputuje nejenom výtěžek z prodaných nápojů, ale také částky
přislíbené advokátními kancelářemi. Pokud byste se rádi přidali a přispěli veřejně na dobrou věc,
kontaktujte nás, prosím, na mailovou adresu jarda.kramer@yahoo.com. Rádi Vám sdělíme bližší
podrobnosti.

Zde naleznete oficiální pozvánku na akci Právníci pro Japonsko >>>
http://www.facebook.com/event.php?eid=198455096853482

Informace o akci jsou také na naší facebookové stránce >>>
http://www.facebook.com/pages/epravocz/283971211615

Program:

20:00 - 20:30 - Oficiální část večera (slovo organizátorů, partnerů, předání finančních darů sdružení
Forum 2000)
20:30 - 00:00 - Koncerty a vystoupení (Michal Hrůza, Professor, Medvěd 009, Dance2XS a další)

Podporu akci vyjádřili Randova nadace, Unie Státních zástupců, Soudcovská unie, Právnická fakulta
Univerzity Karlovy, Česká advokátní komora a některé významné advokátní kanceláře.
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Další články:
Zákon o jednotném měsíčním hlášení zaměstnavatele vstupuje v účinnost
Zajišťovací převod vlastnického práva k nemovitostem – nástroj zajištění pohledávek a jeho
právní aspekty
Byznys a paragrafy, díl 28.: Platnost rozhodčí doložky
Souběh funkce statutárního orgánu a pracovněprávního vztahu – judikaturní vývoj
Předběžné opatření a vycestování s nezletilým dítětem
Přerušení vkladového řízení z důvodu podání návrhu na odklad právní moci rozsudku – soulad
aplikační praxe katastrálních úřadů se zákonem
Digital Fairness Act a influencer marketing – cesta ke konci roztříštěnosti regulace?
Stavebníci získávají od roku 2026 silnější pozici v soudních sporech o povolení stavby
10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
Souhrn významných událostí ze světa práva
Novela zákona o spotřebitelském úvěru: zásadní regulatorní přelom, který změní finanční trh i
praxi poskytovatelů spotřebitelských úvěrů
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